

Identifican 6 Cadáveres Hallados en "El Playón"

Fueron identificados — gracias a la información exclusiva publicada en EL DIARIO DE HOY el viernes — los cadáveres de 4 mujeres y 2 hombres, que aparecieron con lesiones de bala en la cabeza el jueves, en el lugar llamado El Playón, que se halla en la carretera de Opico a Quezaltepeque.

Los identificados son: Angela Marroquin de Benítez, de 52 años y sus hijas Marta Benítez, de 30 y Rosa Lucía Benítez, de 19; María Lila González, de 25; José Felipe Flores, de 32 y Oscar García, de

24. El reconocimiento legal lo hizo el Juez de Paz de Opico, quien fue informado que los ahora ocultos residían en la Colonia San Antonio, situada en el kilómetro 7 y medio de la Carretera Troncal del Norte, Apopa, de donde fueron sacados por hombres armados el jueves como a las 4:30 de la madrugada o sea el mismo día cuando fueron reportados sus hallazgos.

En ese mismo lugar — tal como lo dijimos — se hallaban otros dos muertos, pero estos no pudieron

ser identificados por hallarse desfigurados por las aves de rapina, por lo que el Juez ordenó que fueran sepultados en el mismo lugar.

En cuanto a los 6 muertos identificados, sus parientes dijeron a las autoridades judiciales que pertenecían a una misma familia.

Posteriormente se supo en los tribunales de San Salvador que el nicaragüense Antonio Lacayo Gutiérrez, de 43 años, que también residía en la misma colonia San Antonio, fue ultimado a tiros en la esquina de la 8ª Avenida Norte y 1ª Calle Oriente, o sea al Sur Poniente del Mercado Cuartel, el viernes como a las 7 de la noche.

Nueva Entrega de Títulos de Tierras Hace FINATA

240 títulos provisionales de propiedad de tierras a antiguos aparceros, medreros y arrendatarios favorecidos, fueron entregados durante el primer aniversario de fundación de FINATA.

Informaron que hasta ahora, son 18.000 los títulos de propiedad entregados a los propios campesinos que laboran la tierra.

La ceremonia fue presidida por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno y presidente del ISTA. Asistieron también el titular del MAG, Ing. Joaquín Guevara Morán, y el presidente del FINATA, Lic. José Roberto Osorio.

En su discurso Morales

Ehrlich reiteró que la Reforma Agraria es uno de los más trascendentales pasos, y tiene como meta, junto con los otros cambios de estructuras puestos en marcha por el gobierno y la Fuerza Armada, la dignificación de la ciudadanía, especialmente del campesinado el que con el correr del tiempo y como consecuencia de la Revolución tendrá más poder económico y la dignidad necesaria para el desempeño de sus funciones democráticas.

Los cambios democráticos del país, agregó, son parte de una mejor distribución de la producción y

—Favor pase a la página 55.

Carrera de Locución a Nivel Universitario

Durante el 6º Congreso de la Asociación Interamericana de Locutores (AIL), efectuada en Miami, Florida, Estados Unidos, se trató la inclusión de la carrera de locución a nivel universitario en El Salvador, según información oficial al respecto.

Indicaron los delegados salvadoreños Dr. Darío Villalta Baldovinos y Tony Alvarenga, que referente a nuestro país se trató sobre la materia de radio y televisión, incluyendo los estudios a nivel de Universidad, así como las luchas de la Asociación de Locutores Salvadoreños (ALSA) por el mejoramiento de los profesionales del micrófono.

Agregaron que el congreso se efectuó del 4 al 8 de diciembre. Hubo representantes de 19 países, sumando setenta los delegados asistentes de toda América Latina.

Uno de los puntos importantes tratados, dijeron, fue la libertad de expresión. El Salvador propugnó en el sentido de que la AIL sea de fuerte contenido gremial, profesional y solidario, todo en aras de un mejoramiento integral del locutor.

República Dominicana pidió ser sede del próximo congreso de 1983, siendo aprobada la petición. Panamá quedó como subse. Se aprobaron los estatutos que contiene y desarrolla la declaración de principios y se hace énfasis en el anhelo de la aso-

ciación por una irrestricta libertad de expresión para todo el continente. Quedó de manifiesto el espíritu de hermandad profesional entre todos los locutores

—Favor pase a la página 44.



CORONA A REINA. Zacatecoluca.— El Gobernador Departamental, profesor Rolando Corcio, coloca la corona a la reina de los Fiestos Patrianales de esta ciudad, señorita Blanca Patricia Sermeno Molina. El acto se realizó en la concha acústica del "Parque Peña".



ELECTA REINA (Cajutepeque).— El sábado anterior se llevó a cabo la elección de la Reina del Deporte de esta ciudad. La nueva soberana para el período de 1981-1982 es Hilda del Carmen Fernández y aparece en momentos que el jugador de la Selección Nacional Norberto Huezco, le imponía la banda. A la izquierda la Reina de la Caña de Azúcar, Cecilia Yamileth Quijano.

En Tegucigalpa

Unificación del Istmo para Desarrollo Social

La cooperación para elaborar un proyecto moderno de legislación en materia de patentes y dibujos industriales que responda a las realidades particulares de los países del Istmo, se demandó a la OMPI, en reunión en Tegucigalpa, Honduras.

Dicha reunión se efectuó con la participación de delegados de estos países y representantes de organismos internacionales, los días 16 y 17 de diciembre.

El delegado salvadoreño Dr. Miguel Ángel Gómez, dijo que "los funcionarios responsables de la Propiedad Industrial unificaron criterios en Tegucigalpa, demandando de la Organización Mundial de la Propiedad Intelectual la cooperación necesaria para el proyecto mencionado arriba. Este proyecto contiene los objetivos y planes de desarro-

llo tal que permita a toda la región su estado de subdesarrollo que es la causa de muchos conflictos en toda la subregión que incluye a Panamá".

DELEGADOS PARTICIPANTES

El Dr. Gómez informa

que todos los países del Istmo Centroamericano estuvieron representados. Por Costa Rica, Lic. Anabelle Castro Granados; por El Salvador, Dr. Miguel Ángel Gómez y Lic. Roberto Cañas Alarcón; por Guatemala, la embaja-

—Favor pase a la página 53.

14 Proyectos de Granjas Piscícolas Realiza MAG

Catorce proyectos comerciales de granjas piscícolas desarrolla la Dirección General de Recursos Pesqueros del MAG, para impulsar la industria pesquera en el país.

De estas 14 granjas, informan, seis ya funcionan y las restantes están en proceso de construcción, mediante una inversión total de un millón 928 mil colones, incluidos en el Proyecto de Desarrollo Pesquero GOES-BID, que maneja dicha dependencia. En total, agregan, son 35.6 hectáreas, las utiliza-

das para desarrollar las granjas comerciales.

Actualmente funcionan las granjas situadas en hacienda Agua Caliente, Taxis-tepeque; Cooperativa El Jicaró, Atiquizaya; hacienda San Raymundo, Ahuachapán y las restantes son particulares, ubicadas en cantón Cutumay Camones, Santa Ana; hacienda El Rosario, Taxis-tepeque y Zontemar, La Libertad.

Aseguran que en proceso de construcción están las

—Favor pase a la página 48.

Se Interesa por Niño Hondureño

El Dr. Fidel Márquez hijo, cirujano dentista, respondió inmediatamente en atenciones al menor hondureño José Antonio Cruz Matamoros, de 10 años, interno en el Centro de Observación de Menores (COM), de San Salvador y bajo la responsabilidad del Tribunal Primero de Menores.

Al enterarse de notas publicadas en este periódico acerca de este niño, el Dr. Márquez se hizo presente personalmente al COM y en plática que sostuvo con el menor le brindó ayuda y atenciones ofreciéndole, asimismo, comunicarse personalmente con sus padres que residen en la Finca "19", de Santa Rita, Yoro, república de Honduras.

Bien comentado ha sido el gesto de este profesional salvadoreño, quien demostrando sensibilidad infantil, se ha acercado a este niño desprotegido, víctima de la irresponsabilidad paterna.

Tribunal 2º de Menores Hace Llamado a Padres

El Tribunal Segundo de Menores, a cargo de la doctora Yolanda Myers de Vásquez, hace un llamado a los padres de familia que han demostrado irresponsabilidad familiar al haber dejado prácticamente en abandono a sus hijos, que reciben protección en el Centro de Observación de Menores, de la capital.

Este llamado a la conciencia paternal, realmente con nueve, principalmente en estos días de la Navidad, en que el calor paterno y el cariño familiar suele volcarse con mayor significación hacia el espíritu del niño, quien espera de sus padres y demás familiares aunque sea una sonrisa franca de amistad sincera y de entrañable afecto.

Pero estos pobres chiquillos, ahora protegidos

por una institución reeducativa, esperan hoy más que nunca la presencia de sus padres o familiares cercanos en procura de la comprensión y el afecto que tanto necesitan para su normal desenvolvimiento personal.

El Tribunal, preocupado por la situación de estos pequeños, incita a los padres que han demostrado irresponsabilidad, a que siquiera se acerquen en estos días navideños a regalarles cariño, comprensión y felicidad. Y, más que todo, a que se responsabilicen de ellos, ya que no son culpables de su situación de abandono, a que les brinden un hogar estable y beneficioso para su desenvolvimiento.

El problema de los niños

—Favor pase a la página 44.